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VIOLENCIA CONTRA LA MUJER

Aún se justifican distintas formas de violencia contra la mujer

Le voy a leer algunas situaciones. Si (…) ¿qué tan culpable es la mujer? (%)

10 19 68 3

Totalmente culpable Algo culpable Nada culpable No precisa

Una mujer se pone una minifalda y un 

hombre la acosa

Una mujer va a una fiesta sola y la violan

Una mujer le saca la vuelta a su pareja 

y al descubrirla él le pega

11 20 66 3

21 33 42 4

29

31

54

+

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2022 

Encuesta aplicada a 1012  personas cara a cara en zonas urbanas del Perú, del 10 al 13 de febrero del 2022.
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VIOLENCIA CONTRA LA MUJER

Le voy a leer algunas situaciones. Si (…) ¿qué tan culpable es la mujer? (%)

10 19 68 3

Totalmente culpable Algo culpable Nada culpable No precisa

“Una mujer se pone una minifalda y un hombre la acosa”

Febrero 2022

17 30 50 3Febrero 2019*

*En febrero del 2019 las opciones de respuesta se presentaron en una escala de 5 puntos, donde 5 era totalmente culpable y 1 nada 

culpable. Los número 4, 3 y 2 de la escala ase agruparon como “algo culpable” para realizar la comparación.

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2022 (Base: 2012) / Encuesta El Comercio – Ipsos - Febrero 2019 (Base: 1013)

29

47

Porcentaje significativamente menor

Porcentaje significativamente mayor

+
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VIOLENCIA CONTRA LA MUJER

Le voy a leer algunas situaciones. Si (…) ¿qué tan culpable es la mujer? (%)

“Una mujer va a una fiesta sola y la violan”

Febrero 2022

Febrero 2019*

11 20 66 3

Totalmente culpable Algo culpable Nada culpable No precisa

17 27 54 2

31

44

*En febrero del 2019 las opciones de respuesta se presentaron en una escala de 5 puntos, donde 5 era totalmente culpable y 1 nada 

culpable. Los número 4, 3 y 2 de la escala ase agruparon como “algo culpable” para realizar la comparación.

Porcentaje significativamente menor

Porcentaje significativamente mayor

+

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2022 (Base: 2012) / Encuesta El Comercio – Ipsos - Febrero 2019 (Base: 1013)
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VIOLENCIA CONTRA LA MUJER

Le voy a leer algunas situaciones. Si (…) ¿qué tan culpable es la mujer? (%)

“Una mujer le saca la vuelta a su pareja y al descubrirla él le pega”

Febrero 2022

Febrero 2019*

21 33 42 4

Totalmente culpable Algo culpable Nada culpable No precisa

29 42 26 3

54

71

*En febrero del 2019 las opciones de respuesta se presentaron en una escala de 5 puntos, donde 5 era totalmente culpable y 1 nada 

culpable. Los número 4, 3 y 2 de la escala ase agruparon como “algo culpable” para realizar la comparación.

Porcentaje significativamente menor

Porcentaje significativamente mayor

+

Fuente: Ipsos Perú | Bus Express – Febrero 2022 (Base: 2012) / Encuesta El Comercio – Ipsos - Febrero 2019 (Base: 1013)
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Fuente: Ipsos Global @dvisor –

International Women’s Day 2022
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47%

44%

44%

18%
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13%
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8%

8%

8%

8%

7%

7%

7%

6%

5%

5%

3%

2%

Acoso sexual

Violencia sexual

Violencia física

Sexualización de mujeres y niñas en los medios

Abuso doméstico

Discriminación en el lugar de trabajo

Igualdad de salarios

La cantidad de trabajo no remunerado que realizan las mujeres

Acceso al empleo

Falta de mujeres en roles de liderazgo en los negocios y la vida pública

Estereotipos de género

Abuso en las redes sociales

Equilibrar el trabajo y las responsabilidades de cuidado

Falta de independencia financiera/económica

Acceso a servicios de planificación familiar (servicios de…

Acceso a la atención médica

Apoyo a mujeres embarazadas y nuevas madres

Acceso a la educación

Acceso a guardería

Matrimonio forzado/infantil

Problemas más 

importantes a los que se 

enfrentan las mujeres en 

Perú, según la población 

conectada

Casi la mitad de peruanos 

conectados considera que 

los principales problemas a 

los que se enfrentan las 

mujeres en el Perú son el 

acoso sexual (47%), la 

violencia sexual (44%) y la 

violencia física (44%).

Base: 20,524 online adults aged 16-74 across 30 countries, 21 January – 4 February, 2022 – Población conectada

%

Prom. global

29%

25%

20%

12%

23%

14%

20%

13%

10%

10%

9%

7%

14%

11%

5%

6%

7%

5%

5%

6%

Perú

Fuente: Ipsos Global @dvisor – International Women’s Day 2022
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Para cada una de las siguientes 

preguntas, indique si está en 

desacuerdo, o de acuerdo.

“Cuando se trata de dar a 

las mujeres los mismos 

derechos que a los 

hombres, las cosas han 

avanzado lo suficiente en 

mi país”

Los avances en materia de 

igualdad de género corren el 

riesgo de estancarse. En los 30 

países evaluados, casi la mitad 

(47%) considera que se ha 

avanzado lo suficiente en 

cuanto a la igualdad de 

derechos de las mujeres con 

los hombres. En el caso de 

Perú esta cifra asciende a 57%.

47%

79%

72%

72%

68%

67%

57%

55%

55%

54%

52%

51%

50%

48%

47%

46%

46%

45%

42%

42%

41%

40%

39%

35%

35%

34%

34%

33%

30%

29%

25%

45%

19%

24%

18%

26%

26%

39%

39%

38%

35%

41%

44%

47%

46%

47%

47%

45%

48%

54%

48%

56%

52%

44%

53%

56%

54%

52%

55%

60%

61%

70%

Global Country Average

China

India

Saudi Arabia

Russia

Malaysia

Peru

Mexico

Argentina

Singapore

Chile

South Korea

Colombia

South Africa

Netherlands

Spain

Hungary

Turkey

Italy

France

Sweden

Belgium

Poland

Australia

Germany

United States

Canada

Great Britain

Japan

Romania

Brazil

Base: 20,524 online adults aged 16-74 across 30 countries, 21 January – 4 February, 2022 – Población conectada

% totalmente/algo de acuerdo % totalmente/algo en desacuerdo 2020 De 

acuerdo

48%

65%

60%

N/A

65%

68%

65%

65%

63%

N/A

50%

55%

N/A

41%

51%

71%

53%

44%

43%

32%

43%

40%

46%

38%

40%

33%

36%

31%

32%

N/A

30%

Fuente: Ipsos Global @dvisor – International Women’s Day 2022
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Para cada una de las siguientes 

preguntas, indique si está en 

desacuerdo, o de acuerdo.

“Las mujeres no lograrán 

la igualdad en mi país, a 

menos que los hombres 

también tomen medidas 

para apoyar los derechos 

de las mujeres”

En 2022, siete de cada diez 

(69%) ven necesaria la 

participación de los hombres en 

el apoyo a los derechos de las 

mujeres para lograr la igualdad, 

una proporción similar a la de 

2020 (68%) y 2019 (65%). 

En el caso de Perú, un 73% 

está de acuerdo con la 

afirmación.

69%

83%

82%

78%

76%

76%

76%

75%

75%

73%

73%

73%

72%

71%

71%

71%

70%

70%

70%

69%

69%

69%

67%

67%

64%

61%

59%

59%

55%

48%

46%

24%

15%

11%

18%

21%

20%

20%

17%

16%

25%

26%

19%

25%

19%

21%

25%

22%

24%

25%

25%

25%

19%

24%

19%

27%

28%

27%

28%

39%

41%

47%

Global Country Average

South Africa

Sweden

Colombia

Chile

Malaysia

Brazil

Hungary

Belgium

Mexico

Peru

Australia

India

Canada

United States

Argentina

Spain

Italy

Romania

Singapore

Turkey

France

Japan

Great Britain

Netherlands

Poland

Germany

Saudi Arabia

China

Russia

South Korea

Base: 20,524 online adults aged 16-74 across 30 countries, 21 January – 4 February, 2022 – Población conectada

2020 De 

acuerdo

% de ac. 

hombre

% de ac. 

mujeres

68% 63% 74%

80% 78% 88%

76% 77% 87%

N/A 75% 81%

73% 76% 76%

72% 71% 82%

68% 71% 80%

77% 65% 85%

69% 68% 81%

72% 70% 76%

69% 67% 79%

70% 67% 78%

78% 70% 74%

71% 71% 72%

75% 68% 74%

65% 64% 76%

72% 65% 76%

69% 69% 71%

N/A 62% 77%

N/A 61% 77%

71% 57% 81%

74% 61% 76%

73% 61% 74%

69% 58% 75%

53% 62% 66%

64% 50% 71%

57% 56% 62%

N/A 58% 59%

42% 47% 64%

49% 40% 55%

59% 36% 57%

% totalmente/algo de acuerdo % totalmente/algo en desacuerdo

Fuente: Ipsos Global @dvisor – International Women’s Day 2022
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En general, ¿piensa que cada 

una de las siguientes… trata 

a las mujeres mejor, peor o 

igual que a los hombres?

La policía, el gobierno y las 

redes sociales se perciben 

como las que entidades 

que tratarían peor a las 

mujeres que a los hombres.

12%

10%

17%

19%

11%

18%

22%

40%

43%

41%

45%

38%

57%

60%

38%

37%

35%

30%

30%

19%

12%

10%

10%

7%

6%

21%

6%

6%

La policía

El gobierno

Redes sociales

Los medios de comunicación (como
televisión, radio y periódicos)

Tribunales y cárceles

Servicios de salud

Instituciones educativas, tales como
escuelas, institutos y universidades

Base: 20,524 online adults aged 16-74 across 30 countries, 21 January – 4 February, 2022 – Población conectada

Mejor Igual Peor

Fuente: Ipsos Global @dvisor – International Women’s Day 2022
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